Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM4E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEE R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! }(qjl)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0,08 0,08 - -
1 ’(E’Ef)a 158% 0.05 0.05 007 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 - -
! ?;)E 158% 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 008 0.09 - -
1 ’?i,')a 158% - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 - -
1 }3}?)5 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 0.08 - -
1 )(ng)a 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 0.08 0,07 -
1 }(2)5 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 008 007 -
1 ’(E’jf_*)a 158% - 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 007 -
1 }339)5 158% - 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 008 007 -
1 F(’ ;IO)E' 158% - 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 -
1118
Lo 158% - 004 007 007 0.08 007 0.06 0,08 0.08 007 0.03
1 ’? 7}<2)E' 1585 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 003
18138 158
3 5 0.05 0.03 007 007 0.06 007 0.05 007 007 007 003
1A148
P 158% 0.05 0.04 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.03
18158 158
B 5 0.05 0.03 007 007 0.06 0.06 0.05 0.08 007 007 003
1B168 | |
e 58S 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.03




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM4E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
AR KU R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! }? ;]7)5 1585 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0,08 008 007 003
1A18H
o 158% 0.05 004 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.03
TAT9R | e 004 003 00 00
o 5 . . 07 07 007 007 0.05 0.08 007 007 003
1 ’?;QO)E' 158% 0.05 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0,07 007 0.03
1A218 | o
2 5 0.04 0.03 0.06 007 007 007 0.05 007 007 007 003
1 ’?f)ﬁ 158% 004 003 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 007 0,07 0.03
! }?g‘;a 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 007 007 003
1 ’? é“)E' 158% - 0.03 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 003
! }? f)E' 158% 0.04 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 008 007 007 003
1 ’?716)5 158% 0.04 0.04 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.03
1 }?;(7)5 158% 0.05 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 007 003
1 ’? és)El 158% 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 003
! }?j:g)a 158% 0.05 003 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 007 003
1 ’?éo)E' 158% 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.03
1 }? g)E' 158% 0.05 003 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 008 - 0,02




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

axAe | aEsa| i 58— 58— ok | A= | ok nsis wos— | E—

Al A A Al Al At At Al A A A
BEE-—RENSD i} i} [i] [} [} iz i} i} i} [i] [i]

AR EaRE #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 )(ﬂ WA ise - - 0.06 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
1 ?Ef 7| 1se - - 0.06 - 0.08 007 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1 ?;)E 1585 - - 0.06 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
1 ’(qi,')a 1585 - - 007 - 0.08 007 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
1 ’g el IR - - 0.06 - 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
1 ?,,S)E 150 - - 0.06 - 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.10
1 )(ﬂé)El 158 - - 0.06 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.10
1 )(qu)a 1585 - - 0.06 - 007 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.10
1 }(ﬂ E9)El 158 - - 0.06 - 0.08 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.10
1 F(j }151 0) H 158 - - 0.06 - 0.07 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.10

1A11E

00 1585 0.04 0.04 0.06 007 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.09 0.10
' o0 | vem 0.04 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 007 - 0.07 0.08 0.10
1 ’?7}(3)5 1585 0.03 0.04 - 0.07 0.07 - 0.07 - 0.07 0.08 0.10
o | v 003 004 - 0.06 007 - 007 - 007 008 0.10
L ’?BE' 1585 0.03 0.04 - 0.07 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
AR 1sm 0.03 0.04 - 007 007 - 007 0.06 007 0.08 0.10




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! }? ;]7)5 1585 003 004 0.06 0.07 0.07 - 0.07 0.06 007 008 010
1A18H
o 158% 003 004 0.06 0.06 0.07 0.06 0,07 0.06 0.07 0.08 0.10
TAT9R | e 003 004 0.06 0.06 00 0.06 00 0.06 00 0.09 010
o 5 . . . . 07 . 07 . 07 . .
1 ’?;QO)E' 158% 003 004 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10
TAZ2IB | e 003 003 0.06 0.06 00

2 5 . . . . 07 0.06 007 0.06 007 008 010
1 ’?f)ﬁ 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 007 0.08 0.10
! }?g‘;a 158% - 004 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 007 0.08 010
1 ’? é“)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 007 0.08 011
! }? f)E' 158% 003 004 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 007 0.09 010
1 ’?716)5 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
1 }?;(7)5 158% 0.03 004 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 007 0.09 010
1 ’? és)El 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 011
! }?j:g)a 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 007 0.09 010
1 ’?éo)E' 158% 0.03 0.04 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10
1 }? g)E' 158% 003 004 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 007 0.09 010




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
! ’(qjl)E' 158% 007 - 0.06 008 011 011 0.05 0.06 007 0.06 008
1 ’(E’Ef)a 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0411 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
! ?;)E' 158% 007 - 0.06 0.09 011 0411 0.05 0.06 007 0.06 008
1 ’?i,')a 158% 007 - 0.06 0.09 011 011 0.06 0,07 0.07 0.07 0.09
1 ’3}?)5 158% 007 - 0.06 0,08 010 010 0.05 0.06 0.06 0.06 -
1A6H
o 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
1878 158
o 5 007 - 0.06 0,08 0.09 010 0.05 0.06 007 0.06 008
1A8H
o 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 011 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
1 ’?EQ)E 158% 007 - 0.06 0,08 010 011 0.05 007 008 0.06 0,08
1 ’? ;IO)E' 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
1118
Lo 158% 007 - 007 0.09 010 011 0.06 007 007 007 008
1 ’?7}3)5 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 011 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
1 }?7}(3)5 1585 - 007 0.06 008 010 010 0.05 0.06 007 0.06 0.08
1 ’? ;E“)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0,07 0.06 0.08
1 }?BE' 1585 - 007 0.06 008 011 010 0.05 0.06 007 0.06 0,08
1 ’?éG)E' 158% - 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

HE R R #956km #760km #955km #365km #958km #956km #370km #973km #762km #353km #167km
AR o 007 008 0.06 009 0.10 0.10 005 007 007 0.6 008
VSR s 007 0.08 007 008 0.11 0.11 005 0.6 007 0.6 007
! }?7}(9)5 1585 0.06 007 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 - 0.07 0.06 0.08
1 ’?;QO)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 = 0.07 0.06 0.08
! }? é‘)a 156% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 - 0.07 0.06 0.08
TRAZ2R 1 ise 007 007 0.6 008 0.11 0.11 005 - 0.07 0.06 008
! }?éf)a 1585 007 007 0.06 0.08 0.12 0.10 0.05 - 0.08 0.06 0.08
1 ’? é“)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 = 0.07 0.06 0.08
RRB | o 007 007 007 008 0.11 0.10 005 007 007 0.6 008
2R s 007 008 007 008 0.10 0.11 005 007 008 0.6 008
VRZTR | o 007 007 007 009 0.10 0.11 005 007 007 0.6 008
AZ8R 1 ise 007 007 007 009 0.11 0.11 005 007 007 0.6 008
2R | o 007 007 0.06 009 0.10 011 005 007 007 0.06 008
! ’?éo)E' 1585 0.07 - 0.06 0.09 0.12 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
TSR e 0.07 0.07 0.06 009 0.11 011 005 007 0.07 0.6 008




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. BETmR s P ‘g s
JE M Hhisg N g . B BB 4= e 4 4= E20H HIMLY | ey _
. . H—EX = RiBEKE | RO i KEBITEE | BRTEE | - " EiRHARAT
AEHAR | pEsy| #EE e mETAE - Oikiden ShHWOE | BROZ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 }(q jl)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 - 0.05 0.06 010 -
1 J(ﬁé)a 158% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 -
1 ?;)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 010 -
1 ’a,')a 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.11 -
1 5}?)5 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.09 -
1HA6H
o 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 -
1878 158
(ﬁ) 5 0.06 007 0.06 004 0.05 0,08 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05
1HA8H
o 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
1898 158
o 5 0.06 007 0.06 004 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
1A108
N 158% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
1 ’? i,‘)E' 158% 007 008 007 - - 0.09 0.06 0.06 007 010 0.06
! ’?7}55 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05
1H138
s 158% 0.05 007 0.06 004 004 008 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’? f1E4)E| 158% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.05 004 - 0.10 -
1 }?BE' 158% 0.05 0.07 0.06 004 004 0.07 0.05 0.05 - 010 -
1 ’?S)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETmR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #157km #169km #150km #79km #152km #150km #134km #134km #33km #132km #42km
! }? ;]7)5 1585 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.08 0.05 0.05 - 010 -
1 ’? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 - - 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05
18198 "
o 158 0.06 007 0.06 003 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’?;QO)E' 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
18218
o 158% 0.05 007 0.06 003 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
1 ’?f)ﬁ 158% 0.05 0.07 0.06 003 004 0.07 0.05 0.05 0.06 0.09 0.05
! }?g‘;a 158% 0.06 0.07 0.06 003 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’? é“)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
! }? f)E' 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’?716)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
1 }?;(7)5 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’? és)El 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
! }?j:g)a 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.05
1 ’?éo)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
1H31H 158
3 5 0.06 007 0.06 0.04 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s " RKAR
- _ - 4= RIT— HES L 2)qE = ; -
BIER | CEMET | BLMER | SBTEE |, V| BREE | ARLY ! MAKLAT | LEARSE | LEuE
AEAE | BB BE | wvs— & | s =R syl
B B B B B B B B B B B
BEFE—EEHILD i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic]
AR KU R #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
! ’(q i1)E' 158% 0.06 - 007 0,08 0,08 008 007 0.05 0.06 0.08 -
1 )(qu)E 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 -
1 ?;)E 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
1 ’(qi,')a 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 - 007 0,07 0.09 -
1 ’3}?)5 158% 0.06 - 007 008 008 008 007 0.04 0.05 0.08 -
1HA6H
o 158% 0.05 0.05 0,07 0.08 0.08 0.08 007 0.04 0.05 0.08 -
TATE | q5ps 0.06 00 00
(ﬁ) 5 . 05 07 0.08 0.08 0.08 007 0.04 0.05 0.08 -
1HA8H
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.09 0.08 0.08 0,07 0.04 0.05 0.08 -
1 ’?EQ)E' 158% 0.06 0.05 007 0.09 0,08 0.08 007 0.04 0.06 0.08 -
1 ’? ;IO)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
1 }? i,‘)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 - - 0.05 0.06 0.09 -
! ’?7}55 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
1 }?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 008 -
1 ’? 51&4)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
1 }?BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 008 -
1 ’?é‘;a 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%%
mHT | mam | E\Hm | EAm | \am | Eem | \am | ENG | Bdm | @Hs | BAm
BEE_REALD | ELE % % = = = % % % AT %
771 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
! }? LS E: 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
! ’? ,BE' 1585 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
! }?7}(9)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2R s 0.06 0.05 007 0.08 0.08 0.08 007 0.04 0.05 0.08 -
1 }? é‘)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 -
TRZ2R | ise 0.05 0.05 007 0.09 0.08 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 -
1 }?éf)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2B s 0.06 0.05 007 0.09 0.08 0.08 007 0.04 005 008 -
1 H;is)El 158F 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 -
2R s 0.06 0.05 007 0.09 0.09 0.08 007 0.04 0.6 008 -
! }?;(7)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
AZ8R 1 ise 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.08 -
1 )?j:g)a 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
ASE L 1se 0.06 0.05 007 0.09 0.09 0.08 007 0.04 005 008 -
”? g)El 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 -
*AREFRE L 5 — (BHT) FROFOAIA~ £=51 IR MBRO®. AEF—5ARMLCHEY T,
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o A INER b 5L o & ] Y
B B B B B B B B B B B
BEFE—REENMOD [} [ [if] [if] [ [i] [i] [i] [ [if] [
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
1 }(qjl)El 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
1 )(qE?)E 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
T | 1w 0.10 - - 005 0.8 008 0.06 0.06 0.06 - 007
1 )(qi})a 1585 - - - 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
o | 1w 009 - - 005 0.8 0.07 0.6 005 005 - 0.06
1 )(ng)a 1585 0.09 - - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
| 0.09 - - 005 0.8 0.8 0.6 005 005 - 006
1 )(qu_;)E 1585 0.09 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0,06
| 0.10 - - 005 0.8 0.8 0.6 005 005 - 007
VT | e 0.10 - - 005 007 008 006 005 005 - 007
1 }?E)E 1585 0.10 - - 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 158 009 - - 005 008 007 006 005 005 - 007
1 }?%3)5 1585 0.09 - - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
1 J?g)EI 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 007
1 }?;LS)E 158 0.09 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
1 )?I136)E| 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 007
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Ewo K IR R . & ] L
HtH HtH HtH HtH BT Bt Bt BT H#tH BT B+
BEE—ERNSD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
F 1A R U BE A #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%m #918km #924km
TR | e 0.10 - - 005 007 008 0.6 005 005 - 007
! ’? ,‘XS)E' 1565 0.09 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
1 }?71}(9)5 1585 0.09 - - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.06
1 )?%E 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.07
T | e 0.09 - - 005 0.8 007 0.06 005 005 - 006
1 )?f)E 1585 0.09 - - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 _ 0.06
BT | 0.0 - - 005 007 008 006 005 005 - 006
VR | e 0.10 - - 005 009 008 006 005 005 - 006
R | e 0.10 - - 005 0.8 008 0.6 005 005 - 007
1 )?f)a 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
1 }?%7)5 158 0.10 - - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0,07
1 J?éii)El 158 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.06
1 )?j:g)a 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
1 )?éo)a 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 006
1 J?g)a 155 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007

X NEREGFHERNTTHEL V4 — (BT SF3FSATH~ HIHEOLOHRALTVEY,
X ESKSEH(EAT SMETA2IE~ EZF2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH BIIET AJIIET
BEE—EENMOD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e
HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #359%m
! ’(ﬂ S IR 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06
! ’(qu)E’ 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.06 007 0.08 - 007 0.06
1 ?;)E 1585 0.06 0.03 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
! ’(q i,‘)E’ 1585 007 0.05 0.09 0.05 - 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
! ’g o | ise 0.06 0.03 0.07 0.03 - 0.06 0.07 0.07 - 0.07 0.05
! )(ng)a 1585 0.06 0.03 0.08 0.03 - 0.06 007 0.08 - 007 0.06
! ’(2)5 1585 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.05
! ’(q Sl IR 0.06 0.03 0.08 0.04 - 007 007 0.08 - 007 0.05
L ’339)5 1585 0.06 - 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
1 ’? ;IO)E' 156% 0.06 - 0.08 0.04 - 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
1 ’?i,‘)E' 158% 0.07 - 0.08 0.04 0.04 0.07 0.08 0.08 - 0.08 0.07
! ’?7}3)5 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.09 - 0.06 0.06
1 ’?7}(3)5 158% 0.06 - 0.07 0.04 0.03 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06
! ’? DE ] asm 0.06 - 007 0.04 0.03 007 007 0.08 - 007 0.06
1 ’?BE' 1585 0.06 - 0.07 0.03 0.03 0.06 0.07 0.08 - 0.06 0.06
1 ’?é‘;a 1585 0.06 - 0.07 0.04 0.03 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH AIIET AJIIET

BEE—REMNMD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i

771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
! }? ;]7)5 1585 0.06 003 0.08 003 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
1 ’? ,BE' 158% 0.06 004 0.07 004 003 007 0.07 0.08 - 0.06 0.06
RSB o 0.06 003 008 003 003 0.06 007 008 - 007 0.06
2R s 006 003 008 003 003 007 007 008 - 007 005
V2R e 006 003 007 003 003 006 007 008 - 007 005
TRZ2R | ise 006 003 007 003 003 006 007 008 - 006 006
RSB 1o 0.06 003 007 0.04 003 0.06 007 008 - 0.06 0.06
2B s 0.06 003 0.08 003 003 007 007 - - 007 0.06
RRB | o 0.06 003 008 003 003 007 007 - : 007 005
2R s 0.06 003 0.08 004 003 007 007 008 - 007 005
1 }?;(7)5 158% 0.06 003 0.08 0.03 003 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
AZ8R 1 ise 0.06 003 0.08 004 003 007 007 008 - 007 005
2R | o 0.06 003 008 003 003 007 007 008 - 007 0.06
ASE L 1se 0.06 003 008 003 003 007 007 008 - 007 005
‘}?g‘)a 1585 0.06 0.03 0.08 0.03 0.03 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
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<3 AN + L8 R _ ey _ = - = N
S WEDE | mems | mines | S0EB | amase moRosr| mrsss | R | PR | BE- | USECEY
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FHEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F AR U 5 #150km #156km #150km #155km #51km #145km #47km #47km #51km #51km #146km
! ’(q i1)E' 158% 004 0.06 0.06 007 - - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
1 ?ET)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
! ?;)E' 158% 0.05 0.06 0.06 007 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’(qi,')a 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’3}?)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
1HA6H
o 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
1878 158 00
(ﬁ) 5 05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1HA8H
o 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
1 ’?EQ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? ;IO)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 }? i,‘)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.07 007 007 - 0.06
! ’?7}55 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05
1 }?7}(3)5 158% 0.05 - 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05
1 ’? §1E4)E 158% 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
1 }?BE' 158% 0.05 - 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
1 ’?S)E 158% 0.05 - 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—REMNMD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
! ’? ;]7)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?,BE' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
1 ’?7}(9)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?;QO)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 )?g)a 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
TRZ2R | ise 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
1 ’?é’“")a 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
' Al IRt 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’?f)a 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?716)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! ’?;(7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
AZ8R 1 ise 0.05 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 )?j:g)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
ASE L 1se 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’? g‘)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
Bt (ENF) SM2E5A208~ E=42 Y VIR MBEOLH. AIET—2BRALTEYET,
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KER "
B s IJ.I E a . }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{to) j(JiU”;SE‘é‘ :**iﬁ'.
o e | BEEE | BRELES | gy %% | mmErs | E298 | AhblL _ LI
AxAR | BT HF?%%EE ERtvi—gaios | tVB = ks | YIIBE EEG Ad
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEEE—RENMD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 }(q jl)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.04 -
1828 008 -
o 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0,07 .
TASHE | y5pe 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0,08 0.04 -
(H) : : : : : : : : : : :
1R4R 008 _
o0 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 .
TASH | q5pe 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0,08 0.04 -
oK) : ; ; ; ; ; ; ; ; ; :
1B6H 008 -
o 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 007 .
TATE | q5ps 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 008 0.04 -
(&) : : : : : : ; : : : :
B8 008 -
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 .
TASE | y5pe 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0,08 0.04 -
(8) : : : : : : ; : : : :
1 ’? ;IO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
18118 _
Lo 158% 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05
! ’?7}55 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
1 }?7}(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.04 -
1 ’? f1E4)E| 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
1 }?BE' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.04 -
1 ’?S)E 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -
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KEHRK - A
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'iigi\ Hokm | "hes | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEE—RELOD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km

1 ’? ;]7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’? ,BE' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’?7}(9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

! ’?;QO)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’? é‘)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’?f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’?éf)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

! ’? é“)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

L }? f)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

1 ’? jf)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 -

L ’?;(7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -

! ’? g)ﬁ 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05

1 )?j:g)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05

! ’?éo)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05

1 ’? g‘)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05

X ZHEHAD (HEXE) $SFAFE1RA28H~ HBFESGL/FRELTBYELES. EBHLELEOTT—2E#2KRVVLET,
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THEARE | Lax | mma BR | EESE | g, )
i N =HEIRS | EEHK Pan RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$?%Fﬁ BRESERM
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} i} i} i} i} =) s R 2] e
HE R R #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #339%km
! ’(q jl)E' 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.05 0.05
1 J(ﬁé)a 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
1 ?;)E 1565 0.09 - 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
1 ’a,')a 1585 0.09 - 0.08 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.05 -
1 ’g E)E' 1565 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ?,,S)E 1585 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.05 0.05
1 }(2)5 1585 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.05 0.05 0.05
1 J(qj?)a 1585 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
1 ?EQ 7| 1ses 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
1 ’? ;IO)E' 1585 0.08 - 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
1 )? OB | s 0.08 - 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.06 -
! ’? 7}<2)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
! ’?7}(3)5 1585 007 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’E;)E' 1585 0.08 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
! ’?BE' 1585 0.08 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
! ’?é‘;a 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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_ s 'F%ZK%% tEA . F R E e /%/§ BE_KX CEEAL s
wrena | gewn| STUES | Eawk | EE wesan | CmE | cwees | aBRE | e | SRS | mmsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 INEPHT INEFHT INERHT INEFHT INEFHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] i) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
! ’? ;]7)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
! ’? ,LS)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’?7}(9)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’?;QO)E' 1565 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’? é‘)E' 1565 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’?f)E' 1565 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’?é’“")a 158% 0.08 - 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’? é“)E' 1565 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
L }? f)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
1 ’? jf)E' 1565 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
! ’?;(7)5 1565 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
! ’? és)El 1565 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.05 0.05
RZ9R | o 008 0.06 007 0.06 007 - 0.06 005 005 0.05
ASE L 1se 008 0.06 007 0.6 007 - 0.06 005 005 005
1 ’? g‘)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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